
           Obchůzka Líšně ve dnech 22. 4. – 24. 4. 2022 

 

Freiberg, Hort 

 

22. 4. – obchůzka byla zahájena ve 20 h na ulici Jírova. Byla obejita část Líšně od ulice Klajdovská, přes 

Nám. Karla IV. až po park na ulici Trnkova a kolem ZŠ Novolíšeňská zpět na Jírovu. Poté bylo 

pokračováno vozidlem na Josefy Faimonové, kde byla zadokumentována vyvrácená dopravní značka u 

výjezdu ze sběrného dvora a hromada pytlů, kterým bude věnována pozornost níže. Opakovaně byla 

objeta celá Líšeň a byly projity podchody. Dokonalou ukázkou zbytečnosti podchodu, kde se hromadí 

pouze nepořádek a je obýván bezdomovci, je podchod pod Jedovnickou (kousek od Billy). Je zjevné, že 

k původnímu účelu není užíván a po jeho projití to zcela chápu (viz fota). Jeho zasypání by asi věci 

prospělo. Parkoviště u podchodu již dlouhou dobu okupuje odstavené vozidlo autoškoly, na něž již bylo 

opakovaně upozorňováno. Stojí tam tak dlouho, že na asfaltovém povrchu pod ním roste tráva. 

Parkovacích míst v Líšni je nadbytek, tak proč to řešit (foto). Na cestě od polikliniky k ZŠ Horníkova 

pomalu a jistě dostává zabrat povrch chodníku (foto) a vzhledem k blízkosti školy by asi zasloužil 

opravu. Služba byla ukončena ve 24.00 h. 

23. 4. – služba byla zahájena v 19.30 h na ulici Josefy Faimonové. Vozidlem byla projeta celá Líšeň. Poté 

byla projita lokalita Rokle, kde se nacházely tři skupinky osob vytvářející hluk na hranici únosnosti a tak 

nebyla přijata žádná opatření. Na grilovišti se zdržovala největší skupina a další byla u ohně v blízkosti 

nových toalet, která vytváří svým osvětlením zajímavou atmosféru. Je škoda, že nejsou v těchto 

nočních hodinách používány, čímž tak trochu ztrácí jejich dlouhé budování smysl. Nicméně je jejich 

dokončení pro Rokli přínosem. Dále bylo pokračováno vozidlem a to až po lokalitu Kostelíčka, 

Mariánského údolí a prakticky všech průjezdných ulic v Líšni. Služba byla ukončena ve 24.00 h. 

24. 4. – služba byla zahájena v 18.00 h na ulici Josefy Faimonové, kde byla věnována pozornost velmi 

bolavému místu, které je opakovaně zmiňováno ve zprávách, nicméně bez většího efektu. Velmi 

humorně působí nápis, který vyzývá k udržování pořádku a je na něm podepsána i firma SAKO, která 

má na neutěšeném stavu v této oblasti lví podíl. Nevím, zda 2. 4. bylo vysbíráno vše, ale 24. 4. je to už 

jedno (viz fota). Zjevně se tímto problémem nikdo nezabývá, díra v plotě stále zůstává a binec roste. 

Rovněž ,,dobře“ působí i hromada pytlů, ke které přibývá další ,,materiál“ a vzniká nová, asi legální 

skládka. Když to zkrátím, sběrný dvůr je pro Faimonku opravdovým přínosem a chápu rozladěnost 

místních s provozem tohoto zařízení. Služba byla dále realizována vozidlem, kdy byla opakovaně 

projeta Líšeň. Ukončeno bylo ve 20.00 h bez zjištění dalších negativních poznatků. 

 

Zapsal: Freiberg 


